

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

全世界

- 6月23日 星期一 枪杀战友** 韩国江原道高城郡东部前线一个陆军哨所发生枪击事件, 一个士兵开枪扫射自己的战友, 当场造成5死7伤。军警随后将其包围, 双方爆发枪战。
- 6月24日 星期二 法官被处死** 萨达姆案主审法官拉赫曼被伊拉克极端分子处死。拉赫曼在发现极端分子逼近巴格达时, 试图化装成舞蹈演员出逃, 但未能成功。
- 6月25日 星期三 总理“难产”** 韩国《中央日报》前总编辑文昌克因被揭亲日言论“老底”而宣布放弃总理候选人资格, 韩国总统朴槿惠提名总理人选接连三次失败, 此前, 前大法官安达熙因“前官礼遇”被绊倒, 金容俊因资金来源不明而放弃提名。外界质疑总统的政治财富究竟还剩几何。
- 6月26日 星期四 女首富遭枪杀** 坐拥270亿美元、现年77岁的摩纳哥女首富海伦在法国尼斯市惨遭街头枪杀, 身中50多枪, 幕后主谋竟是为争遗产的女儿女婿。
- 6月27日 星期五 请辞获留任** 韩国总统朴槿惠挽留请辞的总理郑烘原, 这是韩国宪政史上首次出现请辞总理又留任的情况。至此, 以“岁月”号沉船事故为由头、持续两个月的总理人选终于尘埃落定。
- 6月28日 星期六 绑架“人弹”** 140名中学生在叙利亚被极端组织ISIS绑架后, 正在被“洗脑”, 以备将来充当伊斯兰武装分子的人体炸弹。

全中国

- 6月23日 星期一 申遗成功** 大运河申遗成功, 江苏段遗产最多, 28处收入名录。此外, 中国等三国联合申报的“丝绸之路”也“入遗”了。至此, 中国世遗总数达47项, 居世界第二。
- 6月24日 星期二 以房养老** 未来两年, 北京、上海、广州、武汉将正式开展老年人住房反向抵押养老保险试点, 这意味着“以房养老”商业保险正式开闸。
- 6月25日 星期三 “大师”现身** “气功大师”王林消失近一年后近日现身江西萍乡市一处景区游山玩水。去年, 江西多部门相继表示对王林涉嫌非法行医、涉嫌非法持有枪支罪进行调查。
- 6月26日 星期四 宝岛行** 国台办主任张志军25日抵达台北, 开始为期4天的参访行程。这是1949年新中国成立以来大陆对台事务主管部门负责人首度踏上宝岛的土地。
- 6月27日 星期五 征地乱象** 山东聊城数村民近日遭人为“毒气”攻击, 多人住进ICU病房, 起因是讨要被扣的征地补偿款阻碍施工。嫌犯已被控制。
- 6月28日 星期六 万庆良被查** 广州市委书记涉嫌严重违法违纪被查。万庆良现年50岁, 是第十八届中央委员会候补委员, 曾是广州改革开放以来最年轻市长。

全江苏

- 6月23日 星期一 丧心病狂** 常州武进某幼儿园一离职女幼师以做花童的名义骗得家长同意后, 骗来一名她曾经教过的女童在宾馆吸毒, 导致这名8岁女童因吸冰毒而中毒昏迷。
- 6月24日 星期二 南京交通大升级** 下月起, 南京交通格局大变脸, 地铁10号线、机场线、宁天城际3条新线即将通车, 小红山客运站、禄口机场二期也将在下月启用。
- 6月25日 星期三 高考头名** 江苏高考文科科头花落两地, 理科头名被无锡天一中学的吴呈杰以430分摘得, 文科头名被海安高级中学的吉淳以410分拿下。
- 6月26日 星期四 汉服毕业典礼** 江苏师范大学举行汉服毕业典礼, 参加典礼的学生、校领导及与会官员均穿汉服, 且典礼仪式遵照汉式, 现场奏汉乐。网友认为学校做表面文章, 甚至有点“滑稽”, 校方称弘扬传统。
- 6月27日 星期五 上半年楼市** 上半年南京新房月均成交5000套, 较去年同期下降25%, 专家认为, 下半年房价上涨可能性不大。
- 6月28日 星期六 最美女孩** 21岁的徐州女孩谢惠患有恶性骨肉瘤, 她在病床上签下遗体捐赠书。如果不是身患绝症, 她现在或许已经是位令人羡慕的空姐。

现代快报记者 陈曦 整理



头眼 PHOTO SHOW

“空中餐厅”亮相上海浦东

6月27日, 由上海一酒店推出的“空中餐厅”亮相浦东陆家嘴。“空中餐厅”用吊车将整张餐桌悬吊至距地面50米的高空, 每次可接待22名顾客, 该酒店将在3天里共推出14场“空中餐厅”服务。 新华社发

头条 HEADLINE · 1

习近平: 中国将设和平共处五项原则友谊奖

和平共处五项原则发表60周年纪念大会28日在人民大会堂隆重举行。国家主席习近平出席大会并发表题为《弘扬和平共处五项原则 建设合作共赢美好世界》的主旨讲话, 深刻阐述了和平共处五项原则的历史性贡献和重大现实意义, 强调中国将继续做弘扬和平共处五项原则的表率, 同国际社会一道, 推动建设新型国际关系和持久和平、共同繁荣的和谐世界。

习近平宣布, 为表彰和鼓励更多人士和团体坚持和弘扬和平共处五项原则, 中国政府决定设立“和平共处五项原则友谊奖”和“和平共处五项原则卓越奖学金”。

“梅姑娘”回头 将迎新一轮降雨



快报讯 (记者 刘伟伟) 难得的不下雨周末, 天气却有点闷, 气温回升到30℃左右。7月1日开始, 梅雨结束“南巡”, 回到江苏, 连绵的雨水再次来袭。

6月25日南京入梅后, 紧接着就是两天的大雨, 气温降到20℃出头。然而, 周五开始, 梅雨却一下子没了脾气, 到今天为止连续第三天降水出现间歇, 气温也趁

势升上来。

“这天气黏腻得不舒服, 还不如痛快下场雨呢。”才停了两天的雨, 有小伙伴已经想念起“梅姑娘”来了。可是, 还得忍受两天蒸笼天才行。

省气象台说, 今明两天虽然有降雨, 但是只在局部。今天西北部和苏南地区局部有阵雨, 明天只有苏南地区有阵雨, 而且气温还不低, 最高温在30℃左右, 闷热感明显。

从预报看, 7月1日开始, 梅雨带再次北移, 江苏大部分地区将重新迎来新一轮降雨。

6月已经接近尾声, 今年6月可以称得上是清凉月

南京三日天气

今天 多云有时阴, 东南风3级, 22~31℃

明天 多云转阴, 南部地区有时有阵雨, 22~30℃

后天 阴有阵雨或雷雨, 夜里雨量中等, 22~28℃



距开幕 48天

南京守护神“金陵貔貅”现身青奥玉玺, 为南京市民招财祈福, “玺”迎盛会 首尊青奥“金陵貔貅宝玺”3980元惠民发行

●999 纯黄金浇盖金陵貔貅宝玺祈福南京, 助威青奥 ●1.5 公斤上等和田玉, 手工雕琢金镶玉, “玺”迎盛会 ●青奥特许, 国家级大师联手巨制, 献礼南京青奥会 ●南京古城的象征; 金陵貔貅, 六朝古地, 南京市徽, 青奥会徽 ●前十名订购的顾客可获赠价值 3988 港币的香港澳门四天三晚双人 vip 畅游卡

“金陵貔貅”南京特产, 来自于六朝石刻的金陵貔貅距今已有1500多年历史, 是中国古代雕塑的至高峰, 金陵貔貅雄壮大气, 威武昂扬, 经过多年的沉淀, 已经渐渐演化成南京奋发向上, 锐意进取的城市精神, 被南京市民视为城市的象征。民间都以其是招财、开运、镇宅、辟邪的神兽。

集: 金陵貔貅, 六朝古都, 南京市徽为一身的“金陵貔貅宝玺”必将再续 2008 奥运徽宝的升值奇迹。

一: 青奥史上首尊“金陵貔貅”宝玺, 彰显南京古城文化和城市精神。2014 青奥会是我国第一次举办的青少年奥林匹克运动会, 并且第一次由南京承办, 此次青奥会第一次把南京的标志“金陵貔貅”运用到徽宝的创作中, 这是六朝古都千年文化底蕴与百年奥运精神的完美融合, 更是继 2008 奥运徽宝之后的又一标志性藏品, 收藏价值极高!

二: 青奥史上首尊“六朝古都”宝玺: 刻画六朝地貌, 见证历史, 铭记盛世。在“金陵貔貅”下刻画的是“六朝地貌”, 体现了南京古老的中华文化和现代体育精神的完美融合。这和 2008 年奥运徽宝“舞动的北京”同根同源, 都是奥运题材, 都是城市特色, 都是和田玉, 更充分地保证了青奥玉玺的价值空间。

三: 青奥史上首尊“南京市徽”宝玺: 表达了南京人的骄傲和自豪, 表达了南京人民办好青奥会的决心。市徽是一个城市的代表, 更是一个城市文化底蕴和精神面貌的标志, 以梅花为主, 以“金陵貔貅”为陪衬的市徽宝玺, 用“国玉”, “重玺”铭记历史沧桑, “玺”迎青奥盛会。



| 产品名称     | 规格        | 发行价格     | 全球发行量  | 拍卖成交价 | 涨幅     |
|----------|-----------|----------|--------|-------|--------|
| “北京奥运徽宝” | 1 公斤和田玉   | 5.6 万    | 2008 方 | 150 万 | 近 27 倍 |
| “南京青奥徽宝” | 1.5 公斤和田玉 | 仅 3980 元 | 5000 方 | ↑     | ↑      |

【现场直击】

购买三套的李先生讲: 南京开青奥会是一件轰动世界的大事, 同 2008 年北京奥运会一样都是奥林匹克运动会, 这样的藏品将来一定升值!

市民张女士表示: 南京辟邪那是咱南京古城的标志, 有着 1000 多年的历史, 谁不知道呀, 我家刚好要搬新居买一套放在家里摆着, 寓意招财辟邪, 还有文化味道, 又能很好地纪念青奥会。

青奥会特许发行公告

“青奥宝玺·金陵徽宝”由南京青奥组委会授权制造, 每一套都有唯一的编号、防伪商标、玉石检测证书, 并配有中国工艺美术大师的设计证书、监制证书和博物馆馆藏证书, 请广大收藏者爱好者放心收藏! 全国限量发行 5000 套, 首发价: 3980 元。

官方发行专线: 4001-821-800

全省免费送货, 货到付款